

Obec Nižný Hrabovec, 094 21 Nižný Hrabovec č. 407

číslo: OcÚ/347/2020-St

Obec Kladzany
Kladzany 100
094 21 Nižný Hrabovec

Nižný Hrabovec, 11.10.2020

Vec

Oznámenie k ohláseniu drobnej stavby

Obec Nižný Hrabovec, zastúpená starostom obce Mgr. Marcelou Pčolinskou, ako príslušný stavebný úrad v súlade s § 57 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov Vám na základe Vášho ohlásenia drobnej stavby dáva toto stanovisko.

Obec Nižný Hrabovec **súhlasí** s realizáciou stavebných úprav na stavbe „**Nabíjacia stanica pre elektromobily Kladzany**“ umiestnenej na parcele č. 1/1 registra „C“ druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, nachádzajúca sa v katastrálnom území Kladzany pred budovou Obecného úradu Kladzany 100.

Stavba bude pozostávať z výstavby Nabíjacej stanice AC 2x22kW pre 2 parkovacie miesta a prípravy (Elektromerný rozvádzač RE, CYKY J5x6mm, HUB 4x11kW inžinierskych sietí na výstavbu ďalších 4 nabíjacích bodov (4 parkovacie miesta).

Práce budú prevedené dodávateľsky – dodávateľ bude vybraný v procese verejného obstarávania.

Proti uskutočneniu stavebných úprav a udržiavacích prác v rozsahu uvedenom v ohlásení **nemá** Obec Nižný Hrabovec **námietky**. Stavebník môže začať uskutočňovať ohlásené stavebné úpravy a udržiavacie práce najneskôr do dvoch rokov odo dňa doručenia oznámenia stavebníkovi.

Upozornenie!

Oznámenie stavebného úradu nenahrádza rozhodnutia, stanoviská, vyjadrenia, súhlasy alebo iné opatrenia dotknutých orgánov požadované podľa osobitných predpisov.

Pri realizácii stavebných úprav a pri užívaní stavby je stavebník povinný dbať na dodržiavanie všeobecných technických požiadaviek na výstavbu a príslušných slovenských technických noriem.

V zmysle zákona o stavebných výrobkoch pri stavebných úpravách je možné použiť iba také stavebné výrobky, ktoré spĺňajú hľadiska hygienické, požiarnej bezpečnosti, ochrany životného prostredia, teda sú vhodné na použitie v stavbe.

Pri realizácii stavebných prác je stavebník a fyzická alebo právnická osoba, ktorá bude realizovať stavbu povinná dbať na dodržiavanie bezpečnostných predpisov voči tretím osobám a osobám na stavenisku, dbať na ochranu životného prostredia v okolí stavby a dbať aby stavebnou činnosťou neboli poškodzované a obmedzované susedné nehnuteľnosti.

Stavebník je povinný nakladať s odpadmi, ktoré budú vznikáť pri realizácii stavebných úprav v súlade s VZN o zbere, preprave a zneškodňovaní komunálneho odpadu obce Kladzany.



Mgr. Marcela Pčolinska
starostka obce